

■热点前瞻

南京医药 震荡蓄势 有望展开新升浪

周二市场人气有回升趋势，两市成交量也明显放大，值得注意的是，盘中医药板块出现整体启动迹象，短线医药股仍有继续冲高动能，投资者可关注那些尚未大幅上涨品种。南京医药(600713)就是一家震荡蓄势充分，短线有望走高的医药股。

医药巨头 优势品牌

公司是国内首家医药流通类上市公司，在全国医药行业中位居前列，近年来，公司先后被评为江苏电子商务试点企业、国家级电子商务试点企业，并被江苏

省列为全省医药行业唯一重点扶持的年销售规模达50亿元以上的龙头企业。

近年来公司以资本为纽带、以先进信息技术为手段，逐步构建跨地区的区域现代药品物流体系，追求规模经济效益，效率最大化，获得国家食品药品监督管理局GSP认证证书，主营药品、医疗器械、化学试剂和玻璃仪器四大类，业务范围覆盖全国，与国内外数十家著名跨国制药集团有着密切的贸易往来，是华东地区重要的采购供应中心。公司拥有近二十家达到国家

GSP规范要求的全资或控股医药公司，下属医药零售连锁药店约500家，覆盖人口近3亿的市场营销网络和现代药品物流体系，终端客户覆盖率超过35%，在华东地区药品采购供应中发挥着重要作用。

定向增发 锦上添花

近期公司公告称拟非公开发行募资约65000万元，募集资金主要用于新药研发基期物流中心项目，达产预计可实现年税后利润2227万元；苏北物流中心项目，建设期2年，达产预计可实现年税后利润842万元；零售整合

项目，该项目将对公司下属华东地区七大医药连锁企业管理的209家直营店进行门店改造和信息化建设，达产后预计可实现年新增利润2201万元。定向增发有望使公司业务进行更好地整合，迎来全新的发展。

震荡蓄势 补涨在即

医药板块已经整体启动，不少个股已连收两根长阳，而该股目前仍然在底部震荡整理，存在强烈补涨要求，随着各项技术指标走好，短线股价有望展开强劲反弹。

(方正证券 方江)

■大腕点股

西安民生(000564) 商业地产增值 重点关注

西安民生地处西安市最繁华的商业地段，其商业物业重估价值相当可观。此外，公司还开拓了商业和地产捆绑发展模式，房地产业将成为其新的利润增长点。西安民生正走出类似大连商场的购并之路，公司拟全额收购

汉中世纪阳光商厦，并租赁经营甘肃庆阳财富新天地、西安紫薇商业广场和西安旭弘大厦，明年北京燕莎商圈的科航大厦落成后，将开发为民生购物中心。作为我国西部地区最大的商业龙头，公司未来发展潜力很大。(东方证券 赵晓宁)

S爱建(600643) 金融地产并举 空间广阔

公司主营业务囊括金融控股和房地产开发两大热门投资主题，公司持有爱建证券股权，持有爱建信托股份，此外，还参股宁波金港信托、上海国际信托和申银万国证券，金融投资收益成为公司主要利润来源。由于目前重

组没有新动向，股改也难以进行，这导致该股近期受大盘下跌影响展开调整，但由于公司是未股改股中少有的优质品种，短线该股跌幅明显小于大盘，且已收复60日均线，后市有望依托60日均线震荡攀升，可逢低关注。(世基投资)

■实力机构猎物

大众交通(600611) 参股券商 超跌严重

随着牛市持续深入，券商成为业绩高增长的突出代表，为增强券商的实力和经营能力，扶助优质券商上市将是大势所趋。目前光大证券已获股东批准其IPO，未来光大证券有望成为又一家IPO券商。从大众交通季报中可以看到，公司投资持有光大证券股份，同时，公司还持有大量国泰君安、申银万国等优质券商股权。技术上看，近期该股连续收出小阳线，5日均线和10日均线形成金叉，MACD低位翻红，企稳迹象明显，可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

南京银行(601009) 成长性良好 具备反转潜力

目前公司的竞争优势主要有三点：区域品牌良好；与巴黎银行的战略合作提高了公司的治理和运营管理水准；发展速度快。公司良好的成长优势已吸引众多机构投资者参与，三季报显示，实力机构宝钢集团三季度大举介入，并成为其第一大流通股东。前期该股一路下挫，目前见底迹象明显，当前股价出现红三兵形态，KDJ已金叉并向上发散，周线出现阳吞阴，周KDJ也呈金叉之势，短线具备V形反转潜力，可重点关注。

(国海证券 王安田)

*ST金花(600080) 出售资产 有望扭亏

公司此前公告称拟将钟鼓楼广场物业整体资产投入公司全资子公司西安亿鑫，然后将西安亿鑫股权出售给美国花旗集团旗下的豪信集团，经公司与豪信集团协商，西安亿鑫股权作价转让给豪信集团，同时豪信集团承继西安亿鑫债务，本次资产出售交易将使公司获得收益1.9亿元人民币，这将使公司2007年度业绩扭亏为盈。

近期该股表现明显强于大盘，鉴于其走势稳健向上，短线突破平台压制的概率较大，操作上可适当关注。(杭州新希望)

现代投资(000900) 参股期货 稳步盘升

期货概念股近期表现开始明显转强，弘业股份上涨幅度接近翻番，这些均暴露主流资金对期货概念股的青睐。根据公告，公司与泰阳证券签订了关于对湖南大有期货经纪有限责任公司股权转让协议书，根据协议，泰阳证券及其下属湖南长阳资产管理有限公司将其所持有的大有期货股权全部转让给现代投资，此举将使公司高起点介入期货领域。近日该股稳步盘升，短期股价有突破上涨迹象，可积极关注。(深圳芙蓉特)

(天信投资 王飞)

上海机电(600835) 发展机遇大 短线企稳

公司是一家引领我国机电装备制造企业快速发展的大型上市公司，未来面临巨大发展机遇。前期该股调整幅度较大，短线企稳，可重点关注。

(方正证券 华欣)

期货概念股近期表现开始明显转强，弘业股份上涨幅度接近翻番，这些均暴露主流资金对期货概念股的青睐。根据公告，公司与泰阳证券签订了关于对湖南大有期货经纪有限责任公司股权转让协议书，根据协议，泰阳证券及其下属湖南长阳资产管理有限公司将其所持有的大有期货股权全部转让给现代投资，此举将使公司高起点介入期货领域。近日该股稳步盘升，短期股价有突破上涨迹象，可积极关注。(深圳芙蓉特)

(天信投资 王飞)

期货概念股近期表现开始明显转强，弘业股份上涨幅度接近翻番，这些均暴露主流资金对期货概念股的青睐。根据公告，公司与泰阳证券签订了关于对湖南大有期货经纪有限责任公司股权转让协议书，根据协议，泰阳证券及其下属湖南长阳资产管理有限公司将其所持有的大有期货股权全部转让给现代投资，此举将使公司高起点介入期货领域。近日该股稳步盘升，短期股价有突破上涨迹象，可积极关注。(深圳芙蓉特)

期货概念股近期表现开始明显转强，弘业股份上涨幅度接近翻番，这些均暴露主流资金对期货概念股的青睐。根据公告，公司与泰阳证券签订了关于对湖南大有期货经纪有限责任公司股权转让协议书，根据协议，泰阳证券及其下属湖南长阳资产管理有限公司将其所持有的大有期货股权全部转让给现代投资，此举将使公司高起点介入期货领域。近日该股稳步盘升，短期股价有突破上涨迹象，可积极关注。(深圳芙蓉